Зачет № 5. Тема: «Объемы и поверхности тел вращения»
Теоретические вопросы.

1. Начертите шаровой сегмент. Запишите формулу для вычисления объема шарового сегмента. 
2. Начертите шаровой сектор. Запишите формулу для вычисления его объема. 
3. Запишите общую формулу для объемов тел вращения. 
4. Запишите формулу для вычисления объема усеченного конуса.

5. По какой формуле вычисляется площадь боковой поверхности цилиндра? 
6. По какой формуле находится площадь боковой поверхности конуса?

7. По какой формуле вычисляется площадь сферы?

8. По какой формуле вычисляется площадь боковой поверхности усеченного конуса?

9. Выведите формулу для объема цилиндра.

10. Выведите формулу для объема конуса.

11. Выведите формулу для объема шара. 
Задачи к зачету.
1. Хорда основания цилиндра равна 12 см и удалена от центра этого основания на 8 см, а от другого центра на 
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см. Найдите объем цилиндра.

2. Найдите объем конуса, если его образующая равна 15 см, а высота 12 см.

3. Образующая конуса образует с его высотой угол α и удалена от центра основания на расстояние а. Найдите объем конуса.

4. Высота усеченного конус 8 см, образующая конуса наклонена к основанию под углом 45˚. Найдите объем этого конуса, если радиусы его оснований относятся как 3 : 7.

5. Площадь сечения шара, проходящего через его центр, равна 36π см2. Найдите объем шара. 
6. Осевое сечение цилиндра – квадрат с периметром 24 см. Найдите полную поверхность цилиндра.

7. Сечение, параллельное оси цилиндра, пересекает его основание по хорде длиной 
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см, стягивающей дугу в 90˚. Площадь сечения 
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см2. Найдите боковую поверхность цилиндра.

8. Хорда нижнего основания цилиндра удалена от центров оснований цилиндра на 15 см и 9 см. Найдите полную поверхность цилиндра, если длина хорды 
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см.

9. Осевое сечение конуса – равносторонний треугольник с периметром 18 см. Найдите полную поверхность конуса.

10. Высота конуса относится к диаметру его основания как 3 : 8, а образующая равна 10 см. Найдите площадь боковой поверхности конуса.

11. Радиусы оснований усеченного конуса равны 6 см и 12 см, а высота конуса 8 см. Найдите боковую поверхность этого конуса.

12. Площадь сечения шара, проходящего через его центр, равна 16π см2. Найдите площадь поверхности шара.

13. На расстоянии 4 см от центра шара проведено сечение, диаметр которого равен 
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 см. Найдите площадь поверхности шара.
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